

На основу члана 65. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 88/2017), члана 26. Статута Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Наставно-научно веће Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, на својој седници одржаној дана 14.09.2018.године донео је следећу

ОДЛУКУ

ДОНОСИ СЕ Одлука о усвајању ИЗВЕШТАЈА О ВРЕДНОВАЊУ РАДА ФАКУЛТЕТА И УНИВЕРЗИТЕТА (ЗА НАСТАВНИКЕ, САРАДНИКЕ И РУКОВОДИОЦЕ СТРУЧНИХ СЛУЖБИ ФАКУЛТЕТА), ЗА ШКОЛСКУ 2017/2018. ГОДИНУ.

Текст Извештаја саставни је део ове Одлуке.

Одлуку доставити: продекану за квалитет, председнику комисије за обезбеђење, контролу и унапређење квалитета, општој служби и писарници Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу.

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ
ВАСПИТАЊА У НИШУ

Бр. 04- 1200/9

У Нишу, 14.09.2018. године

Декан

Проф. др Милован Братић



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

Факултет спорта и физичког васпитања

ИЗВЕШТАЈ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА РАДА ФАКУЛТЕТА И УНИВЕРЗИТЕТА

(за наставнике, сараднике и руководиоце стручних служби факултета)

за школску 2017/2018

Информације о вредновању

Вредновање квалитета рада факултета и универзитета је део система обезбеђења, контроле и унапређења студијских програма, наставног процеса, педагошког рада наставника и сарадника, рада установе, уџбеника и литературе на Факултету спорта и физичког васпитања у Нишу.

Ово вредновање се спроводи на основу усвојених упитника предвиђених ПРАВИЛНИКОМ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ.

Спровођење поступка вредновања засновано је на следећим начелима: начелу добровољности да приступе вредновању, начелу неутралности и начелу заштите дигнитета лица чији је рад предмет вредновања, а у поступку вредновања обезбеђује се анонимност оних који учествују у анкетирању.

Начела поступка вредновања обавезују све органе управљања, стручне органе и тела Факултета, као и све студенте, наставно и ненаставно особље.

Начин спровођења вредновања

Анкетирање је спроведено електронским путем попуњавањем електронског анкетног упитника урађеног на основу усвојених упитника предвиђених ПРАВИЛНИКОМ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ, који садржи питања са понуђеним одговорима где испитаници бирају једну од понуђених оцена на упитнику (од један до пет, при чему је пет највиши степен сагласности са исказом, а један најнижи). Остављен је и празан простор на крају појединих категорија питања за изношење коментара, запажања и предлога. Анкетни упитници садрже означење предмета

оцењивања, упутство за попуњавање, као и наводе о добровољности и анонимности анкетирања.

Анкетни упитници су припремљени у складу са ПРАВИЛНИКОМ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ.

КВАЛИТЕТ РАДА УСТАНОВЕ

У складу са ПРАВИЛНИКОМ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА У НИШУ, након завршетка пролећног/летњег семестра обављено је анкетирање наставника, сарадника и руководиоца стручних служби за 2017/2018.

За анкетирање су припремљени анкетни упитници у електронској форми, а само анкетирање спроведено је путем интернета (онлајн) слањем упитника на достављене електронске адресе наставника, сарадника и руководиоца стручних служби.

У ПРАВИЛНИКУ О ВРЕДНОВАЊУ КВАЛИТЕТА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И УСТАНОВЕ је дефинисан став да је анкета важећа и да се може користити као основа за вредновање квалитета уколико је зависно од укупног броја циљне групе одзив следећи:

Укупан број у циљној групи	Одзив, минимално %
2-20	50 %
21-50	40 %
50-100	30 %
Преко 100	20 %

Анкетирано је:

Наставно особље Факултета анкетирано је електронским путем. Укупно су послата 52 позива, док се анкетирању одазвало 36 запослених на Факултету (69,2%).

Резултати анкетирања

Статистичку обраду података реализовали су асистент Данијела Живковић и проф.др Небојша Ранђеловић. Резултати анкетирања презентовани су у форми просечних оцена и табеларно приказани оним редом којим су били обухваћени Упитником.

Табела 1. Евалуација обезбеђења квалитета рада установе

1	Факултет примењује одговарајуће стандарде и поступке за обезбеђење квалитета.	4,76
2	Факултет има изграђену организациону структуру за обезбеђење квалитета.	4,83
3	Систем обезбеђења квалитета је задовољавајући.	4,63
17	Провера квалитета Факултета се обавља по утврђеним стандардима и поступцима.	4,80
18	Провера квалитета Факултета се врши систематски и периодично.	4,77
19	Систем обезбеђења квалитета Универзитета је задовољавајући.	4,41
		4,70

Табела 2. Евалуација рада библиотеке

4	Библиотека је опремљена потребним бројем библиотечких јединица и одговарајућом опремом за рад у области наставе и НИР-а.	4,17
5	Сарадња са радницима библиотеке је задовољавајућа.	4,69
6	Доступне базе података и интернет сервиси у библиотеци и на Факултету одговарају потребама наставника и сарадника.	4,62
		4,49

Табела 3. Евалуација рада рачунарског центра

7	Опремљеност информатичком опремом за рад на Факултету одговара потребама наставника и сарадника.	4,74
8	Сајт Факултета пружа потребне информације.	4,42

9	Сарадња са радницима Рачунарског центра је задовољавајућа.	4,79
13	Благовремено и адекватно сам информисан/а о одлукама донетим на Наставно-научном већу и Савету Факултета од стране представника катедре и управе.	4,77
		4,68

Табела 4. Евалуација рада студентске службе

10	Рад судентске службе је задовољавајући.	4,71
----	---	------

Табела 5. Евалуација рада административних служби

11	Рад административних служби Факултета је задовољавајући.	4,60
----	--	------

Табела 6. Евалуација рада Управе Факултета

12	Рад Управе Факултета је задовољавајући.	4,86
14	Управа Факултета улаже довољно средстава у финансирање набавке опреме и потрошног материјала за НИР, независно од пројеката финансираних од стране Министарства науке, просвете и технолошког развоја.	4,63
15	Управа Факултета адекватно подржава развој истраживачког подмлатка на Факултету.	4,79
16	Сарадња између наставника и сарадника везана за наставу и НИР/уметнички рад у оквиру сродних научних области је задовољавајућа.	4,44
		4,68

Табела 7. Евалуација рада универзитетске библиотеке

20	Универзитетска Библиотека је опремљена потребним бројем библиотечких јединица и одговарајућом опремом за рад у области наставе и НИР-а.	4,21
21	Сарадња са радницима Универзитетске библиотеке је задовољавајућа.	4,55
22	Доступне базе података и интернет сервиси у Универзитетској библиотеци и на Универзитету одговарају потребама наставника и сарадника.	4,47
		4,41

Табела 8. Евалуација рада рачунарско-информационог центра Универзитета у Нишу

23	Сарадња са радницима ЈУНИСа је задовољавајућа.	4,50
24	Сајт Универзитета пружа потребне информације.	4,32
		4,41

Табела 9. Евалуација рада административних служби Универзитета у Нишу

25	Рад административних служби Универзитета је задовољавајући.	4,42
----	---	------

Табела 10. Евалуација рада Управе Универзитета у Нишу

26	Рад управе Универзитета је задовољавајући.	4,30
27	Благовремено и адекватно сам информисан/а о одлукама донетим на Научно-стручним већима, Сенату и Савету Универзитета од стране представника факултета.	4,38
28	Универзитет адекватно подржава развој истраживачког подмлатка на факултету.	4,41
29	Комуникација између Универзитета и факултета у повезивању наставника у оквиру сродних научних области је задовољавајућа.	4,19
		4,32

ЗАКЉУЧАК

Анализа података добијених анкетањем је показала да у одговорима на питања није било поједишне оцене мање од 4,17, док је најмања просечна оцена за групе питања износила 4,32.

Високе оцене за квалитет рада добила је Управа факултета (просечна оцена 4,68), док је евалуација рада служби показала да је највећу просечну оцену за квалитет рада од свих служби добила студентска служба (4,71), а најнижу библиотека (4,49). Део упитника је садржао и групу питања која су се односила на процену квалитета рада Управе Универзитета у Нишу (4,32), рачунарско-информационог центра Универзитета (4,42) и административних служби Универзитета (4,41), што је такође оцењено високим просечним оценама. Генерално, приказани резултати спеведене анкете указују да су наставници и сарадници Факултета спорта и физичког васпитања у великој мери задовољни квалитетом рада Универзитета и матичне установе.

Председник Одбора за студијске
програме и наставни процес
Z. Bjelaković
др Љиљана Бјелаковић